1 8V VW Crafter MAN TGE, Md. 01/2017

EU-pedestrian protection bar 60 mm with cross pipe 42 mm
401 3 EU-Personenschutzbiigel 60 mm mit Querrohr 42 mm

Protection avant, homologuée CEE, 60 mm, traverse 42 mm

AssemvBLY INSTRUCTION

Montageanleitung ¢ Instructions de montage

50 Minuten

article no.:
18V4013(S) inox
18Vv5013 black steel

Revision 5: 15.06.2023

www.antec-online.de




) : = @
2M58Iilm "\I"

M8 (A2):
14(N)

13 A 6 {
' 1
(1) 18V4013.1 / 18V5013.1 mounting kit: 18V9013
1x
0 18V5031_R/18V5032_L
2X
11F8043 006009.1
9 18V5022 9 18V5065 9 : 2x @ 4x
2x 2x |
005497 005498
@ 8x @ 2X

1850606 18V5074
PP 0] 0

u 99 D9 A2

M8

18V5069 1695061
(6 =0 "

ERE (o

p
CEu

article no.:
18V4013(S) inox

18V5013  black steel Revision 5: 15.06.2023
page/Seite 2




article no.:
18V4013(S) inox
18Vv5013 black steel

mounting kit: 18V9013

M8x20; DIN 912 A2 4x
M8x30; DIN 912 Zn 4x
M8x25; DIN 933 A2 2X
M8x30; DIN 933 Zn 2X
@ 3,5x13 (DIN 2x
ahnl.7981 B) A2

MS8; DIN 934 Zn 4x
@ 4,2; DIN 9021 A2 2X
@ 8,4; DIN 125 Zn 2X
D 8,4; DIN 125 A2 4x
SW 13 2X

Revision 5: 15.06.2023

page/Seite 3



page/Seite 4



03,5x13
Revision 5: 15.06.2023

page/Seite 5



